

暗访检查医保服务大厅，我市全面优化医保经办服务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 狠抓行风建设、提高业务办理流程和人员工作效率,是推进医保经办服务提质增效的有效途径。牡丹晚报全媒体记者从全市医保经办工作会议上获悉,市医保局通过暗访各县区医保服务大厅,毫不客气地指出问题,责令限期整改,来推进医保服务职能下沉全覆盖,打造公正高效的医保服务环境。

会上,与会人员集中观看了市医保局对各县区医保服务大厅暗访检查录像,各县区医保经办机构主要负责人分别就县区

存在的问题作表态发言,现场拿出整改时间节点和整改措施。

经办服务无小事、群众利益天大事。2021年,市医保局将坚持好行风建设常态化督导机制,定期不定期对各县区经办服务工作进行巡查暗访、体验式检查,全市各级医保部门要坚持问题导向、目标导向、结果导向,紧扣行风建设这个牛鼻子,持续抓、常态抓,以较真碰硬的决心与毅力抓好作风整顿,奋力打造忠诚担当、服务为民的医保队伍,打造文明规范、公正高效的医保服务环境。

据了解,2021年,作为医保服务能力提升年,要进一步完善医保部门自身经办服务体系,加快推进定点医疗机构医疗保障服务体系“两个体系”建设,实现医保部门和医院端经办服务能力“双提升”,扎实做好医保医师以及医保经办机构与医院医保办工作人员等人员培训和标准化示范窗口建设。同时,要高效推进市内就医实现定点医院一站式结算全覆盖、医保服务职能下沉全覆盖、门诊处方流转全覆盖、门诊慢特病管理服务全覆盖。

开窗吐了一口痰，司机驾车发生碰撞负全责



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑 娅 通讯员 李 飞 飞) 在日常行车中,有很多意外都可能引发事故的发生,最常见的就是接听手机、开车打瞌睡、走神等等。1月10日,在G35济广高速公路上,货车司机朱某就因开窗吐痰,导致事故发生,造成了两机动车以及所载货物和高速公路路产损坏。

据民警介绍,1月10日下午13时30分,驾驶员朱某驾驶

轻型普通货车沿G35济广高速公路由北向南行驶至事故地点处时,因嗓子干痒,便打开车窗往外吐了一口痰,由于动作幅度较大,当时车速又快,结果车辆偏离车道,与张某驾驶的重型半挂牵引车发生碰撞,后又撞上高速公路边坡护栏,造成了两机动车以及所载货物和高速公路路产损坏。好在只是两车受损,没有人员受伤。

由于是朱某的不文明驾驶导致了此次事故的发生,因此他要负此次事故的全部责任。

菏泽市公安局高速交警支队三大队温馨提醒广大驾驶员,开车务必做到“眼不离路”,一定要集中精力,文明驾驶,谨慎驾驶。开车吐痰、车窗抛物等行为既不文明,也是一种巨大的安全隐患,应该杜绝。不妨在车上常备纸巾等物品,供随手取用。

菏泽城际公交喜获两项荣誉称号 分别为市“五一”劳动奖状、职工职业道德建设“标兵单位”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑 娅 通讯员 崔 鹏) 近日,菏泽城际公交有限公司被菏泽市总工会授予菏泽市“五一劳动奖状”,并荣获菏泽市职工职业道德建设“标兵单位”。

据介绍,自成立以来,菏泽城际公交一直注重职工精神文明创建工作,加强职工职业道德建设,创建企业文化,加强文明宣传,打

造高素质团队;通过文明志愿服务活动,大力开展公益事业,传递爱心、真情;疫情期间,城际公交全体干部职工坚守岗位、无私奉献,用细致周到的防控措施保障了乘客的安全出行。

2020年,菏泽城际公交不断开拓进取、奋力拼搏,完善各项管理制度,保持了稳中有进,稳中向好的发展态势,获得菏泽市“五一劳动奖状”、职工职业道德建设

“标兵单位”两项荣誉。

菏泽城际公交有限公司经理李常荣表示,将以这两项荣誉为动力,在安全生产、民生服务、提质增效等方面加力提效;以人民群众满意为核心,以服务为根本,践行全心全意为人民服务的宗旨,不断提升业务能力和服务水平,为人民群众营造一个安全、优质、舒适的出行环境。

“牵手公益”情暖孤寡老人



1月9日,东明县牵手公益协会的志愿者来到城关街道办事处双井村看望慰问孤寡老人,为他们送去棉被、口罩以及面粉、面条等生活用品,让他们感

受到社会大家庭的温暖。同时,叮嘱他们要注意防寒保暖,加强疫情防控。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

团伙疯狂盗窃 民警昼夜追捕全部抓获



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑 娅 通讯员 刘昆龙) 近日,单县徐寨镇芦目医院、芦目小学和徐寨医院连续发生多起电动车电瓶被盗案。接警后,单县公安局徐寨派出所立即抽调精干警力,经过六天六夜的视频追踪和蹲点守候,于1月10日将该盗窃团伙成员全部抓获归案。

1月4日凌晨至中午,单县公安局徐寨派出所连续接到群众报案,在辖区内的芦目医院、芦目小学和徐寨医院发生了十余起电动车电瓶被盗案。由于被盗地点都是重点场所,影响极其恶劣。徐寨派出所接警后,十分重视,会同刑侦、技术部门成立专案组,迅速开展工作。民警当日便在医院监控中发现了两名犯罪嫌疑人的身影,但他们并未在单县境内停留。于是,民警辗转往返于菏泽、

济宁17个乡镇调取比对监控视频,行程千余里,经过5天5夜的辛苦付出,终于在济宁市任城区锁定了两名犯罪嫌疑人的落脚点。

1月10日上午10时许,民警在零下十余度的严寒中蹲守8小时后,两名犯罪嫌疑人终于出现在其落脚点。专案组民警立即实施抓捕,最终将两名犯罪嫌疑人赵某和王某抓获。随后,民警又顺藤摸瓜,将负责销售被盗财物的田某抓获归案,并在其家中发现了四十余组被盗电瓶。至此,这个长期结伙流窜、盗窃销赃一条龙的犯罪团伙全部落网。

经审讯得知,嫌疑人李某和王某此前都因盗窃被刑拘过,在狱中相识。出狱后,两人互相联系,在多地实施盗窃。

目前该团伙三人已被单县公安局采取刑事强制措施,此案正在进一步侦办中。

遗失声明

朱朝沛购买的福临阁名苑三期21号楼10001室的购房交款收据丢失,收据号:1302051,金额:780981元;收据号:1302052,金额:33281元;收据号:4937916,金额:76400元,声明作废。

赵雪云的房屋征收产权调换协议书丢失,牡丹区2012-15号地块,编号:221,丈量号:9-40,声明作废。

菏泽鲁商置业有限公司开具给徐凤果的购房交款收据丢失,金额:947777元,声明作废。

菏泽市牡丹区传胜塑料制品销售处的营业执照正副本丢失,注册号:371702600861183,声明作废。